

НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПО УСТОЙЧИВОМУ РАЗВИТИЮ ТЕРРИТОРИЙ

Юридический адрес: 111024, город Москва, улица Душинская, д. 9
Почтовый адрес: 109117, г. Москва, ул. Окская, д. 5, корп. 1, кв. 33
тел./факс: +7 (906) 066-9886, e-mail: office@grad-safety.ru

27 . 12 .2021 г. № 2021/37

на № _____ от _____

К вопросу о незаконном использовании компанией наименования «Российская»

Председателю Межведомственного экспертного совета по вопросам включения в наименование некоммерческой организации официального наименования «Российская Федерация» или «Россия», заместителю Министра юстиции Российской Федерации

Безродной А.С.

Национальный союз саморегулируемых организаций по устойчивому развитию территорий (далее – СРТ или Союз) создан в 2018 г.; его членами являются:

– Ассоциация СРО «Центрстройпроект», ИНН 7721277763, <https://центрстройпроект.рф/>, общее число членов – юридических лиц – 1751, из них действующие – 1176;

– Ассоциация СРО АС «Инжгеотех», ИНН 7721277756, <https://сроинжгеотех.рф/>, общее число членов – юридических лиц – 705, из них действующие – 534.

Указанные СРО входят в Национальное объединение проектировщиков и изыскателей (НОПРИЗ, ИНН 7704311291), <https://nopriz.ru/>, общее число членов которого составляет – 274 (СРО) или 161 245 (юридических лица), из них действующих – 215 (СРО) или 65 833 (юридических лица).

Союз СРТ – профессиональное объединение СРО, созданное с целью повышения эффективности деятельности своих членов на международном, межрегиональном и региональном уровне для обеспечения комплексной безопасности пространственной организации и устойчивого развития территорий по направлениям компетенции Ассоциации, на основе установления гарантий гражданской ответственности за качество результатов выполняемых работ и услуг.

Обратиться к Вам заставила ситуация, сложившаяся с незаконным использованием наименования РОССИЙСКАЯ бывшим членом СРО – Российской ассоциацией по сейсмостойкому строительству и защите от природных и техногенных воздействий, ИНН 7721188993 (далее – РАСС).

В 2003 г. Правительственной комиссией было выдано ассоциации РАСС разрешение на использование наименования (Протокол № 3 от 30.07.2003 г.). Согласно официальным данным на тот момент членами РАСС состояли 163 организации и 189 специалистов из нескольких регионов Российской Федерации. В создании организации участвовали видные ученые сферы сейсмостойкого строительства – профессора Айзенберг Я.М., Беляев В.С., Мелентьев А.М., Смирнов В.И. и др.

После череды смертей учредителей РАСС в период с 2016 по 2017 годы ассоциацию РАСС возглавил не известный своими заслугами в профессиональных кругах гр. Бубис А.А. По данным сети интернет и материалов с сайта <https://aseism.ru/> он отнесен в манипуляциях с диссертацией, получил свою должность в РАСС путем само назначения,

после совершения серии противоправных действий, предоставляя в Минюст России на гос. регистрацию изготовленные им подложные документы.

По информации, опубликованной на сайтах РАСС - <https://raee.su/>, <https://aseism.ru/>, по утверждению самого вице-президента Бубис А.А. на сегодняшний день членами РАСС являются всего три, аффилированные с ним коммерческие организации (ООО). Данные о количестве членов РАСС подтверждены ГУ Минюста по г. Москве, представлены в Арбитражный суд г. Москвы по делу № А40-157456/2020. Также ассоциация РАСС является членом СРО «Академический проектный центр», с 08.02.2010 г. активно занимается предпринимательской деятельностью в сфере проектирования и изысканий, также как 65 833 аналогичных организаций – юридических лиц – членов НОПРИЗ (см.<https://www.nparc.ru/reestr-sro/view?id=5>). Информацию об этом имеется возможность получить на указанных выше сайтах, порталах Арбитражного и гражданских судов г. Москвы.

Таким образом, уже более 10 лет и, тем более после 2017 года ассоциация РАСС не соответствует «Правилам выдачи разрешения на включение в наименование некоммерческой организации официального наименования «РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ» или «РОССИЯ», а также слов, производных от этого наименования», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2010 г. № 753, поскольку:

- а) не осуществляет деятельность, направленную на реализацию основ конституционного строя Российской Федерации и развитие ее национальных, исторических и культурных традиций, и не имеет на территории более одной трети субъектов Российской Федерации структурные подразделения (филиалы, представительства) или членов некоммерческой организации – юридических лиц (физических лиц), расположенных (постоянно проживающих) на указанной территории;
- б) не осуществляет деятельность, направленную на реализацию основ конституционного строя Российской Федерации и развитие ее национальных, исторических и культурных традиций, не входит в структуру или является членом международной организации;
- в) не оказывает уникальные общественно полезные услуги (реализует соответствующую продукцию);
- г) не является государственной компанией, государственной корпорацией; не является учредителем некоммерческой организации и доля участия Российской Федерации в уставном (складочном) капитале которой не составляет более 50 процентов, и деятельность некоммерческой организации не направлена на реализацию основ конституционного строя Российской Федерации и развитие ее национальных, исторических и культурных традиций.

По сведениям сайта <https://aseism.ru/> ассоциация РАСС также активно участвует в незаконной предпринимательской деятельности, используя при этом свое наименование «Российская ...» как конкурентное преимущество, что противоречит Федеральному закону «О защите конкуренции» от 26.07.2006 г.

Эти факты известны сотрудникам Министерства юстиции, которое являлось ответчиком по делу № А40-157456/2020 и данному конкретному вопросу, рассмотренному в Арбитражном суде г. Москвы. В заседании суда, чтобы оправдать многолетнее бездействие в отношении вышеизложенных нарушений представитель Министерства юстиции Цимбаревич А.В. заявил, что Минюст не может издать распоряжение об отзыве ранее выданного разрешения на использование наименования «РОССИЙСКАЯ», в связи с тем, что данный вопрос является прерогативой Правительства РФ. Данная позиция

противоречит пункту 10 Правил (ППр№ 753), так как именно Правительство РФ предоставило Минюсту такие полномочия.

Прошу:

- разобраться в сложившейся ситуации, так как вышеуказанный гражданин Бубис А.А. используя наименование «Российская» в личных корыстных целях, заключает договора, принимает участие в международных мероприятиях и пр., вводит в заблуждение заказчиков и иностранных коллег относительно якобы имеющейся связи ассоциации РАСС с государственной национальной компанией или государственной корпорацией;
- принять все необходимые установленные законом меры для отзыва ранее выданного разрешения на использование наименования «РОССИЙСКАЯ».

С уважением,

Президент Национального Союза СРО
по устойчивому развитию территорий,
почетный член РААСН

М.Я. Вильнер



Исп. Гейдаров Р.С.
+7 (906) 066-9886
alexlevkin1984@gmail.com